

 Европейски съюз		 ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ		
<b>ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ</b>				
<b>ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ</b>				
<b>ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ</b>				
<b>МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА – ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ – ГЪРМЕН - ХАДЖИДИМОВО</b>				

Община Хаджидимово кандидатства със следното проектно предложение: „Рехабилитация и реконструкция на улици, тротоари и съоръженията и принадлежностите към тях в гр. Хаджидимово, община Хаджидимово“ - улица „Отец Паисий“ от О.Т. 306 до О.Т. 318, и от О.Т. 317 до О.Т. 271“. Основни технически елементи на улицата са: - общата площ на ремонтираният участък е 2 744 кв.м., площ на асфалтовата настилка – 1813 кв.м. и площ на тротоарната настилка – 931 кв. м., в процедура обявена от МИГ – Гоце Делчев – Гърмен – Хаджидимово, Мярка 6-7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ с код на процедурата - BG06RDNP001-19.467.

Проектното предложение е одобрено и се подписа Административен договор № ДОГОВОР № BG06RDNP001-19.467-0003-C01 и АНЕКС № BG06RDNP001-19.467-0003-C02, за предоставяне на **безвъзмездна финансова помощ по Програмата за Развитие на Селските Райони за периода 2014- 2020 г., съфинансирана от европейския земеделски фонд за развитие на селските райони** по процедура чрез подбор на проектни предложения по подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на стратегии за водено от общностите местно развитие“ на Марка 19 „Водено от общностите местно развитие“ на бенефициенти, възложители по ЗОП с проект: „Рехабилитация и реконструкция на улици, тротоари и съоръженията и принадлежностите към тях в гр. Хаджидимово, община Хаджидимово – - улица „Отец Паисий“ от О.Т. 306 до О.Т. 318, и от О.Т. 317 до О.Т. 271“.

Описание на проекта: В изпълнението на проектните дейности се извърши цялостна подмяна на настилката и тротоарите, гарантиране на добро отводняване /коригиране на нивото на съществуващите ревизионни и дъждоприемни шахти и спирателни кранове/, осигуряване на безопасност при организация на движението . След реализиране на проекта, новата инфраструктура допринася за намаляване на шумовите нива, запрашеност и намаляване на въглеродородните емисии в атмосферата. Подобрените показатели на пътната настилка допринесе за намаляване на разходите на населението свързани с амортизации на превозни средства и машини. Качествените настилки спомагат и за развитие на облика и туристическия потенциал на общината. Добрата настилка спомага за стимулирането на велосипеден транспорт за работа, отидих и спорт.

Цел на проекта: Целите на проекта съвпадат с целите на процедура BG06RDNP001-19.467 МИГ – Гоце Делчев – Гърмен – Хаджидимово, Мярка 6-7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ и допринасят за постигане на заложените приоритети и цели в СВОМР на МИГ – Гоце Делчев – Гърмен – Хаджидимово. Дейностите по проекта допринасят за постигане на целите на подхода ВОМР, като повишаване на конкурентоспособността на местните икономики и възможности за създаване на местен бизнес, включително чрез

диверсификация, алтернативни дейности. Проекта допринася и за постигане на заложените цели специфични за ЕЗФРСР, като спомага за развитие и стимулиране на предприемачество и устойчивия бизнес в средата, така и за развитие на динамична жизнена среда и подобряване качеството на живот чрез развитие на хоризонтални и между секторни партньорства и взаимодействие за инициативи от общ интерес. С реализирането на проекта, новата инфраструктура ще допринесе за намаляване на шумовите нива, запрашеност и намаляване на въглеродородните емисии в атмосферата. Подобрените показатели на пътната настилка ще допринесе за намаляване на разходите на населението свързани с амортизации на превозни средства и машини. Качествените настилки спомагат и за развитие на облика и туристическия потенциал на общината. Добрата настилка спомага за стимулирането на велосипеден транспорт за работа, отдиш и забавление. Проекта отговаря на Приоритет 2 от Стратегията за ВОМР, на специфична цел 2.1 Стимулиране развитието на територията на МИГ и основна цел на М 6-7.2.

Жителите, които ще се ползват от подобрената инфраструктура са 2539 души.

С проекта се стимулира местното развитие в селските райони. Като цяло проекта спомогна за създаването на добри условия за работа и живот в общината и ще допринесе за благоустрояване на региона.

Благодарение на отпусната безвъзмездната финансова помощ по Програма за Развитие на селските райони за периода 2014-2020 год.- Община Хаджидимово става все по добро място за живеене.